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Біографічна довідка
кандидата в члени Ради 

Аудиторської палати України

Михайлова Олена Іванівна
Народилася в 1974 році в м.Київ, Україна.

Освіта

• В 1997 році закінчила економічний факультет 
Національного університету харчових 
технологій.

• В 2001 році отримала сертифікат аудитора 
України.

• В 2007 році отримала серитифікат CAP.
• В 2011 році отримала диплом DipIFR від АССА.

Професійна діяльність

• Професійну діяльність розпочала в 1997 році, працюючи на посаді 
заступника головного бухгалтера в міжнародній поліграфічній 
компанії.

• В 2001 році очолила практику бухгалтерського консалтингу та 
аудиту в юридичній фірмі.

• 3 2002 року по 2021 рік - директор АФ «АРКА».
• На даний час обіймаю посаду директора та керуючого партнера АК 

«Дівайс-Груп».
• 3 2021 року член Громадської Організації «Професійна організація 

аудиторів, бухгалтерів та викладачів ОКД», з 2022 року -  член Ради 
Громадської Організації «Професійна організація аудиторів, 
бухгалтерів та викладачів ОКД».

• Як керівник аудиторської практики впровадила в роботу 
автоматизацію процесів аудиту в програмі IT-Audit; як методолог 
беру участь в розробці програмного продукту «Axioma-Audit».
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Виборча програма
кандидата в члени Ради 

Аудиторської палати України
Михайлова Олена Іванівна

Я, Михайлова Олена Іванівна, кандидатка на посаду члена Ради Аудиторської палати 
України. На сьогоднішній день я є керуючим партнером Аудиторської компанії "Дівайс- 
Груп" і маю понад 20 років досвіду в галузі аудиту, постійно підвищуючи свою 
кваліфікацію. Мої знання в аудиті підтверджені міжнародним дипломом DipIFR А ССАта 
сертифікатом CAP.

Мій досвід отримав довіру аудиторської спільноти і протягом останніх років я 
активно беру участь як спікер на навчальних семінарах. АК "Дівайс-Груп" є членом 
міжнародної асоціації бухгалтерів та аудиторів, постійно беру участь в міжнародних 
конференціях разом з іноземними колегами як в онлайн, так і в офлайн форматі, на цих 
заходах ми обмінюємося досвідом та обговорюємо практичні питання аудиту та 
застосування міжнародних стандартів фінансової звітності. Ці зв'язки допоможуть 
мені принести більше користі для покращення якості аудиту в Україні.

Моїм головним завданням, якщо мене оберуть, буде підвищення якості аудиторських 
послуг в Україні, зміцнення довіри та поваги до професії аудитора, а також підтримка 
впровадження автоматизованих процесів у відповідності до міжнародних стандартів 
аудиту. Я прагну сприяти поліпшенню комунікації між професіоналами для обміну 
практиками та досвідом в сфері аудиту та обміну, що дозволить відповідати викликам 
часу і підняти роботу аудиторів на новий професійний рівень. Аудиторська діяльність 
постійно змінюється, і разом з нею ми, як професіонали, також маємо змінюватись. 
Нестача кваліфікованого персоналу на сьогоднішній день залишається основною 
проблемою багатьох аудиторських фірм. Сучасна молодь не розглядає аудит як цікаву 
та перспективну професію. Моїм пріоритетом є розвиток партнерства і співпраці між 
Аудиторською палатою України та національними університетами для проведення 
спільних навчальних заходів для популяризації професії аудитора серед студентів і 
абітурієнтів, а також для заохочення їх обирати для себе професійний шлях саме в 
аудиторській діяльності.

Наступним важливим кроком є розвиток автоматизації процесів аудиту. На наших 
очах відбуваються стрімкі зміни в усіх сферах життя, і одним з головних трендів є 
цифрова трансформація бізнесу. Аудиторські фірми, які підвищують рівень своєї 
готовності до цифрової трансформації, стають значно ефективнішими в змінних 
складних умовах. На мою думку, сучасному аудитору необхідне вміння швидко 
адаптуватись та йти в ногу з розвитком цифрових технологій, удосконалювати знання 
та навички для проведення аудиту, надання консультаційної підтримки бізнесу для 
виявлення стратегічних ризиків у нових обставинах.

Як член Ради Аудиторської палати, я буду робити все можливе для покращення 
процесу аудиту в Україні. Аудит має асоціюватися з якістю та важливістю, а не 
викликати відчуття незадоволення у клієнтів і стресу у аудиторів. Моїм пріоритетом 
буде зробити нашу професією знову привабливою.
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